Про підсумки роботи школи за 2016-2017н.р та завдання 

на 2017-2018 навчальний рік
Бережанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1
      У 2016-2017 навчальному році Бережанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 всі питання навчально -  виховного процесу, фінансово – господарської   діяльності здійснювала керуючись Законом України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту", "Про мови в Україні",  Конституцією України, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад,  Законом України «Про охорону дитинства», Новими Державними стандартами початкової загальної освіти та базової і повної загальної середньої освіти, нормативними документами Міністерства освіти і науки України, Концепціїєю національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичними рекомендаціями  щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах освіти, Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 25.10.2002 р. № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді»,   планом роботи школи,затвердженого на засіданні педради та навчального робочого плану , Статутом середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ  ступенів  затвердженим рішенням трудового колективу школи та зареєстрованим головою Бережанської райдержадміністрації та іншими законодавчими і нормативними актами про освіту.

Проблема, над якою працював колектив – це «Впровадження інноваційних педагогічних технологій сучасного уроку як засіб розвитку творчих здібностей школярів».
        Відповідно до проблеми здійснювання навчально-виховний процес, який базувався на основі подальшої демократизації управління освітою, впровадженню інноваційних технологій інтерактивних методів навчання та удосконалення до профільного і профільного навчання учнів школи. Чітка організація роботи була спрямована на впровадження в практику особистісно зорієнтованого навчання, інтеграції індивідуальної роботи з колективною, використання інтерактивних та інноваційних форм роботи, комп’ютерних технологій, що сприяло забезпеченню якісної освіти, формуванню всебічно розвиненої особистості, яка спроможна застосувати одержані знання на практиці.
Пріоритетні напрями діяльності школи:

*ефективне забезпечення навчально-виховного процесу на високому рівні  шляхом демократизації, гуманізації, диференціації та соціалізації навчання;

*реалізації головної проблеми школи;

Навчально-виховний процес забезпечений у школі науково-методичним супроводом, а оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося згідно з критеріями, затвердженими Міністерством освіти і науки України.

Робота шкільних методичних об’єднань позитивно впливає на підвищення методичного і теоретичного рівнів вчителів, сприяє  підвищенню ефективності уроку як основного засобу навчання. Так у школі працювало  МО : вчителів початкової школи і ГПД; вчителів-словесників, математики та інформатики, вчителів іноземної мови.
    Усі важливі питання навчально-виховного процесу ,які висвітлюють основні вимоги до сучасної школи, заслуховуються на нарадах при директорові, при заступнику директора, а методичні оперативки охоплюють і ознайомлюють вчителів з основними методичними новинами, аналізом різних напрямків діяльності школи. Також розглядаються питання організації самоосвіти, сучасності прийомів, методів навчання та впровадження кращого педагогічного досвіду. Постійний внутрішньошкільний контроль дає можливість підвищити відповідальність кожного вчителя за якість його навчально-виховної роботи, що є однією з ефективних форм методичної роботи. Головне завдання  внутрішньошкільного контролю: перевірка дотримання, здійснення вчителем вимог документів державного рівня, навчальних планів і програм та методів навчального процесу.

        Уся навчальна, методична та організаційна робота спрямована на надання учням якісних освітніх послуг і забезпечення високого якісного рівня викладання предметів.

   М’яка профілізація у 8 і 9 класах здійснювалася за рахунок варіативної складової навчального плану та поглибленого вивчення української мови. Формування класів з до профільної підготовки та профільного навчання відбувалося згідно з умовами профільного відбору учнів : бажанням дітей та їхніх батьків.

      У новому 2016-2017 навчальному році учні 11-А та 10-Б класі будуть  навчатись за   філологічним профілем, а допрофільну підготовку буде введено у 8-9 класах.
       Діяльність роботи факультативів та спецкурсів  дає можливість додатково поглиблювати знання з предметів, розвивати творчі здібності, вести підготовку до свідомого вибору професій і подальшого навчання, підготовки до складання ЗНО. Факультативи та курси переходом від засвоєння навчального матеріалу до вивчення відповідної науки, позакласною роботою сприяють підвищенню рівня підготовки дітей
,розширенню сфери застосування знань учнями. Так у школі діяли факультативи «Художня обробка деревини», «Українознавство», «Хореографія», було введено спец курс «Основи християнської етики», «Школа проти СНІДу». Покращилась робота з обдарованими дітьми. Із  43-х випускників 11-х класів, троє учнів закінчили школу із золотими медалями і 1 учениця - срібною  медаллю, 9 учнів 9-х класів закінчили навчальний рік із свідоцтвом з відзнакою.
Підвищення рівня методичної роботи позитивно впливає на якість навчально-виховного процесу з окремих предметів.  Так результативною є методична робота в галузі роботи з обдарованими учнями й підготовка їх до міських турів, конкурсів, олімпіад. Слід відмітити окремих учнів, які досягнули найкращих результатів у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін: 
· з української мови та літератури стали переможцями: 

9 клас

Слобода Ірина Ярославівна, диплом ІІІ ступ., вчитель: Левицька Оксана Михайлівна 

10 клас

Прийдун Марія Володимирівна, диплом ІІІ ступ., вчитель: Колодка Ірина Іванівна 

· з історії стали переможцями:
10 клас

Прийдун Марія Володимирівна, диплом ІІІ ступ., вчитель: Холява Надія Степанівна 

· з географії стали переможцями:
10 клас

Медвідь Ігор Петрович, диплом ІІІ ступ., вчитель: Кулик Віталій Васильович 

11 клас 

Польовий Назарій Іванович, диплом ІІ ступ., вчитель:  Кулик Віталій Васильович 

· з фізики стали переможцями:
8 клас

Польова Наталія Іванівна, диплом ІІІ ступ., вчитель:  Слобода Оксана Іванівна 

10 клас

Прийдун Марія Володимирівна, диплом ІІІ ступ., вчитель:   Слобода Оксана Іванівна 

· з біології стали переможцями:
8 клас

Польова Наталія Іванівна, диплом ІІІ ступ., вчитель:  Мужанов Олег Павлович 

11 клас

Мартинишин Назар Юрійович, диплом ІІІ ступ., вчитель:  Семчишин Уляна Степанівна 

· з трудового навчання стали переможцями:
9 клас

Лебідь Юлія Віталіївна, диплом ІІ ступ., вчитель: Хамар Петро Дмитрович 

11 клас

Польовий Назарій Іванович, диплом ІІ ступ., вчитель: Грицишин Ігор Іванович 
Свій інтелектуальний розвиток наші учні проявляють у конкурсах інтелектуального спрямування «УНІКУМ»- І місце, у турнірах: І місце-біологія/кер. Мужанов О.П./, ІІ місце-хімія/кер. Гаврилишин І.Я./, журналістика/кер. Колодка І.І./.      

  2 учениці є учасниками МАН з фізики: Слобода Ірина та Прийдун Марія.

 
Щороку учні нашої школи  є активними учасниками інтерактивних конкурсів «Кенгуру», «Колосок», «Левеня». «Соняшник», «Пазл». 


Педагогічний колектив дбає про виховання в учнів почуття громадянської та національної гідності, самосвідомості, патріотизму. Учні школи є активними учасниками міських конкурсів читців поезії Б.Лепкого:І місце – 4 учні(підготували вчителі: ДубічТ.А., Левицька О.М., Ганич О.М., Соляр О.І.), ІІ місце – 1 учень(підготувала вчитель: Шафарук Н.Й.), ІІІ місце – 1 учень(підготувала вчитель: Бойчук Л.Я).


У конкурсі  патріотичної прози та поезії «Свята Покрова»: гран-прі – (підготувала вчитель:КолодкаІ.І.), І місце -(підготувала вчитель: Левицька О.М.), ІІ місце – (підготувала вчитель: ГаничО.М.).


ІІІ місце в міському конкурсі «Охорона праці очима дітей»  (підготувала вчитель: Польова Н.А.).


Наші спортивні команди є постійними учасниками різноманітних спортивних змагань: І місце в міських змаганнях з волейболу (хлопці) (підготували вчителі фізичної культури: ЩербаньЛ.М., МужановаО.Б., КузівБ.В.).


ІІ місце в міських змаганнях з настільного тенісу»  (підготувала вчитель: Мужанова О.Б.).

Наші учні виступають з концертами перед жителями міста. Дипломом ІІ ступеня у міському фестивалі – конкурсі дитячих театральних колективів «Діти Мельпомени», присвяченому 130-ій річниці від дня народження Леся Курбаса (підготувала вчитель Колодка І.І.). 

   Невід’ємною складовою методичного забезпечення є наявність кабінетів, які відповідають Типовому положенню. Кабінети служать для реалізації індивідуального та диференційованого навчання, реалізації практично-дієвої та творчої складових змісту  навчання, забезпечення в старшій школі профільного та поглибленого навчання, організації роботи гуртків та факультативів. Нині у школі функціонує 37 кабінети ( з них 5 оплачуваних), спортзал
 Одним з елементів ефективності роботи  педколективу, чітко організованої його діяльності є контроль за виконанням навчальних планів і програм, що сприяє забезпеченню високого, якісного рівня освітніх послуг, формуванню конкурентоспроможних розвинених особистостей. За навчальний рік, що минув, проведено 6 засідань педрад, батьківських зборів і конференцій, засідань ради школи. Для учнів організоване безкоштовне харчування у шкільній  їдальні.      
 Завдання на новий навчальний рік: 
1. Продовжувати формувати особистість патріота України, який усвідомлює свою належність до сучасної цивілізації, підготовлений до життя і чітко орієнтується в сучасних реаліях і власних інтересах.
2. Всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в суспільстві і цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.
3. Продовжувати впроваджувати у навчально-виховний процес компетентнісно спрямовані технології.

4. Формувати в учнів свідоме ставлення до свого здоров’я.

5. Розвивати творчі здібності, підтримувати обдарованих дітей.

6. Здійснювати управлінську діяльність шляхом сучасних технологій.

       Проблема, над якою буде працювати педагогічний колектив у 2017-2018 н.р. : «Впровадження інтерактивних та проектних технологій в навчально-виховний процес з метою  підвищення ефективності праці вчителів та формування життєвих компетентностей учнів».
